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 Python程序设计( ) （A卷）答题时间： 120分钟
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	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	总分
	阅卷教师

	得分
	
	
	
	
	
	
	


注意：请将答案写在后面的答题纸上。
	一、
	阅卷教师
	
	单选题（本大题共30小题，每题1分，共30分。）

	
	得    分
	
	


1、关于 Python 语言的特点，以下选项中描述错误的是

A. Python 语言是非开源语言    B. Python 语言是跨平台语言

C. Python 语言是多模型语言    D. Python 语言是脚本语言

2、Python语言提供的3个基本数字类型是
A. 整数类型、浮点数类型、复数类型   B. 整数类型、二进制类型、浮点数类型
C. 整数类型、二进制类型、复数类型   D. 整数类型、二进制类型、小数类型
3、关于 Python字符编码，以下选项中描述错误的是

A. chr(x) 和 ord(x) 函数用于在单字符和 Unicode 编码值之间进行转换

B. print(chr(65)) 输出 A     C. print(ord('a')) 输出 97

D. Python 字符编码使用 ASCII 编码

4、以下关于 Python 程序语法元素的描述，错误的选项是
A. 段落格式有助于提高代码可读性和可维护性
B. 虽然 Python 支持中文变量名，但从兼容性角度考虑还是不要用中文名
C. true 并不是 Python 的保留字
D. 并不是所有的 if、while、def、class 语句后面都要用 ‘：’ 结尾
5、以下选项中不可用作Python标识符的是

A. 3.14   B. 姓名   C. __Name__   D. Pi 

6、下面代码的输出结果是

ls = ["F","f"]

def fun(a):

    ls.append(a)

    return

fun("C"); print(ls)

A. ['F', 'f']     B. ['C']    C. 出错    D. ['F', 'f', 'C']
7、关于 Python 的数字类型，以下选项中描述错误的是

A. Python 整数类型提供了 4 种进制表示：十进制、二进制、八进制和十六进制

B. Python 语言要求所有浮点数必须带有小数部分

C. Python 语言中，复数类型中实数部分和虚数部分的数值都是浮点类型，复数的虚数部分通过后缀“C”或者“c”来表示

D. Python 语言提供 int、float、complex 等数字类型

8、下面代码的输出结果是

ls = list(range(1,4)); print(ls)

A. {0,1,2,3}   B. [1,2,3]   C. {1,2,3}   D. [0,1,2,3] 

9、以下关于同步赋值语句描述错误的选项是

A. 同步赋值能够使得赋值过程变得更简洁

B. 判断多个单一赋值语句是否相关的方法是看其功能上是否相关或相同

C. 设 x，y 表示一个点的坐标，则 x=a;y=b 两条语句可以用 x，y = a，b 一条语句来赋值

D. 多个无关的单一赋值语句组合成同步赋值语句，会提高程序可读性

10、函数表达式 all([1,True,True]) 的结果是：

A. 无输出   B. False   C. 出错   D. True 
11、如果 p=ord('a')， 表达式 print(p,chr((p+3)%26+ord('a'))) 的结果是：

A. 97 d   B. 97 c   C. 97 x   D. 97 w 

12、以下程序的输出结果是：

ls = ["石山羊","一角鲸","南极雪海燕","竖琴海豹","山蝰"]

ls.remove("山蝰")

str = ""

print("极地动物有",end="")

for s in ls:

    str = str + s + ","

print(str[:-1],end="。")

A. 极地动物有石山羊,一角鲸,南极雪海燕,竖琴海豹,山蝰

B. 极地动物有石山羊,一角鲸,南极雪海燕,竖琴海豹,山蝰。

C. 极地动物有石山羊,一角鲸,南极雪海燕,竖琴海豹

D. 极地动物有石山羊,一角鲸,南极雪海燕,竖琴海豹。
13、t = "Python"; print(t if t>="python" else "None")

A. Python   B. python   C. t   D. None

14、下程序的输出结果是：

a = ["a","b","c"]

b = a[::-1]; print(b)

A. ['a', 'b', 'c']    B. c', 'b', 'a'   C. a', 'b', 'c'   D. ['c', 'b', 'a']
15、给出如下代码：

while True:

    guess = eval(input())

    if guess == 0x452//2:

       break

作为输入能够结束程序运行的是

A. 553    B. 0x452   C. "0x452//2"   D. break

16、以下程序的输出结果是： 

L2 = [1,2,3,4] 

L3 = L2.reverse(); print( L3)

A. [4, 3, 2, 1]   B. [3, 2, 1]   C. [1,2,3,]    D. None
17、以下程序的输出结果是：

for num in range(1,4):

    sum *= num

print(sum)

A. 6   B. 7   C. 7.0    D. TypeError出错

18、以下程序的输出结果是：

L2 = [[1,2,3,4],[5,6,7,8]]

L2.sort(reverse = True)

print( L2)

A. [5, 6, 7, 8], [1, 2, 3, 4]     B. [[8,7,6,5], [4,3,2,1]]

C. [8,7,6,5], [4,3,2,1]        D. [[5, 6, 7, 8], [1, 2, 3, 4]]
19、以下程序的输出结果是：

for i in range(3):

    for s in "abcd":

        if s=="c":

             break

        print (s,end="")

A. abcabcabc   B. aaabbbccc   C. aaabbb   D. ababab

20、以下程序的输出结果是：

ls1 = [1,2,3,4,5]

ls2 = [3,4,5,6,7,8]

cha1 = []

for i in ls2:

    if i not in ls1:

        cha1.append(i)

print(cha1)

A. (6, 7, 8)   B. (1,2,6, 7, 8)   C. [1,2,6,7,8]   D. [6, 7, 8]
21、下面代码的输出结果是

for n in range(400,500):

    i = n // 100

    j = n // 10 % 10

    k = n % 10

    if n == i ** 3 + j ** 3 + k ** 3:

        print(n)

A. 407   B. 408   C. 153   D. 159

22、已知以下程序段，要想输出结果为 1,2,3，应该使用的表达式是：

x = [1,2,3]

z = []

for y in x:

    z.append(str(y))

A. print(z)   B. print(",".join(x))   C. print(x)   D. print(",".join(z))

23、当用户输入abc时，下面代码的输出结果是

try:

   n = 0

   n = input("请输入一个整数: ")

   def pow10(n):

      return n**10

except:

   print("程序执行错误")

A. 输出：abc    B. 程序没有任何输出    C. 输出：0    D. 输出：程序执行错误

24、给出如下代码：

DictColor = {"seashell":"海贝色","gold":"金色","pink":"粉红色","brown":"棕色", "purple":"紫色","tomato":"西红柿色"} 

以下选项中能输出“海贝色”的是
A. print(DictColor.keys())    B. print(DictColor["海贝色"])

C. print(DictColor.values())   D. print(DictColor["seashell"])
25、以下程序的输出结果是：

def func(num):

    num *= 2

x = 20

func(x); print(x)

A. 40    B. 出错   C. 无输出   D. 20

26、执行以下代码，运行错误的是：

def fun(x,y="Name",z = "No"):

   pass

A. fun(1,2,3)    B. fun(1,,3)   C. fun(1)   D. fun(1,2)

27、以下程序的输出结果是：

def fun1():

    print("in fun1()")

    fun2()

def fun2():

    print("in fun2()")

    fun1()

fun2()

A. in fun1()    in fun2()   B. in fun1()    C. 死循环    D. 出错

28、以下程序的输出结果是：

d = {"zhang":"China", "Jone":"America", "Natan":"Japan"}

for k in d:

    print(k, end="")

A. ChinaAmericaJapan           B. zhang:China Jone:America Natan:Japan

C. “zhang””Jone””Natan”         D. zhangJoneNatan
29、以下程序的输出结果是：

ab = 4

def myab(ab, xy):

    ab= pow(ab,xy)

    print(ab,end=" ")

myab(ab,2)

print( ab)

A. 4 4   B. 16 16    C. 4 16   D. 16 4

30、字典 d={'Name': 'Kate', 'No': '1001', 'Age': '20'}，表达式len(d)的值为
A. 12      B. 9      C. 6     D. 3

	二、
	阅卷教师
	
	填空题（本大题共30小题，每题1分，共30分。）


1、以3为实部4为虚部，Python复数的表达形式为________或________。 

2、已知 path = r'c:\test.html'，那么表达式 path[:-4]+'htm' 的值为__________。 

3、表达式 int('123', 16) 的值为_________。 

4、已知字典 x = {i:str(i+3) for i in range(3)}，那么表达式 sum(x) 的值为______。
5、Python内置函数____________用来返回序列中的最大元素。 

6、表达式 [x for x in [1,2,3,4,5] if x<3] 的值为_____________________。 

7、表达式 3 or 5 的值为________。 

8、Python语句''.join(list('hello world!'))执行的结果是____________________。 

9、表达式 chr(ord('a')-32) 的值为___________。 

10、表达式 'abcabcabc'.count('abc') 的值为_____________。

11、表达式 type(3+4j) in (int, float, complex) 的值为____________。 

12、表达式 'apple.peach,banana,pear'.find('ppp') 的值为________。

13、表达式 type(3) == int 的值为__________。 

14、表达式 'C:\\Windows\\notepad.exe'.startswith('C:') 的值为_________。
15、表达式 eval('3+5') 的值为_________________。 

16、表达式 'abcab'.replace('a','yy') 的值为___________。
17、表达式 not 3 的值为________________。 

18、已知列表 x = [1, 3, 2]，那么执行语句 a, b, c = map(str,sorted(x)) 之后，c的值为______。
19、表达式 isinstance(4j, (int, float, complex)) 的值为_____________。 

20、已知 x = {1:2, 2:3, 3:4}，那么表达式 sum(x) 的值为___________。
21、在IDLE交互模式中浏览上一条语句的快捷键是__________。 

22、已知列表 x = [1, 2]，那么执行语句 x.extend([3]) 之后， x的值为____________。 

23、la=5，表达式 eval('3+la') 的值为_________________。 

24、表达式 [1, 2] * 2 的值为______________。

25、对于带有else子句的for循环和while循环，当循环因循环条件不成立而自然结束时________(会？不会？)执行else中的代码。 

26、已知列表 x = [1, 2, 3]，那么执行语句 x.insert(1, 4) 后，x的值为___________。

27、Python内建异常类的基类是________________。 

28、已知 x = {'a':'b', 'c':'d'}，那么表达式 'b' in x 的值为______________。

29、已知函数定义 def func(*p):return sum(p)，那么表达式 func(1,2,3, 4) 的值为______。 

30、表达式[3] in [1, 2, 3, 4]的值为________________。

	三、
	阅卷教师
	
	判断题（本大题共20小题，每题1分，共20分。请用“√”，“ⅹ”）

	
	得    分
	
	


1、Python字符串方法replace()对字符串进行原地修改。（ ）
2、Python采用的是基于值得自动内存管理方式。（ ）

3、表达式 ‘a’+1的值为’b’。 （ ）
4、在Python 3.x中可以使用中文作为变量名。（ ）

5、元组可以作为字典的“键”。 （ ）
6、放在一对三引号之间的内容将被认为是注释。（ ）

7、Python集合中的元素可以是列表。（ ）
8、Python中一切内容都可以称为对象。（ ）

9、字符串属于Python有序序列，和列表、元组一样都支持双向索引。（ ）
10、无法配置IIS来支持Python程序的运行。（ ）
11、列表对象的append()方法属于原地操作，用于在列表尾部追加一个元素。（ ）
12、加法运算符可以用来连接字符串并生成新字符串。（ ）

13、假设x为列表对象，那么x.pop()和x.pop(-1)的作用是一样的。（ ）
14、带有else子句的循环如果因为执行了break语句而退出的话，则会执行else子句中的代码。（ ）

15、只能对列表进行切片操作，不能对元组和字符串进行切片操作。（ ）
16、函数是代码复用的一种方式。（ ）

17、创建只包含一个元素的元组时，必须在元素后面加一个逗号，例如(3,)。（ ）
18、定义Python函数时，如果函数中没有return语句，则默认返回空值None。（ ）

19、当作为条件表达式时，[]与None等价。（ ）
20、定义函数时，带有默认值的参数必须出现在参数列表的最右端，任何一个带有默认值的参数右边不允许出现没有默认值的参数。（ ）

	四、
	阅卷教师
	
	程序填空题（本大题共1小题，每空2分，共10分。）

	
	得    分
	
	


1、0x660E 是一个十六进制数，它对应的 Unicode 字符是汉字“明”，请输出汉字“明”对应的Unicode字符编码的二进制、十进制、八进制和十六进制格式。即：
print("二进制{____①____}、十进制{____②____}、八进制{____③____}、十六进制{____④____}".format(____⑤____))。
提示1：format中可以用ord('明')或者0x660E，即format(0x660E)。
提示2：{}中可以在“:”前指定序号，本例中可以指定为0，即{0:***}。
	五、
	阅卷教师
	
	程序设计题（本大题共2小题，每题5分，共10分）

	
	得    分
	
	


1、编写石头剪刀布的循环猜拳程序。要求数字0，1，2对应石头剪刀布，电脑随机出拳，用户用input输入，每次出拳结果都打印输出。
提示，引入随机模块：import random
2、一个numbers.csv文件中存放了形如:5,10,21,49,61,22,31,42,11…这样的用逗号分隔开的每个系的考研成功的学生数（假定每个系都有考研成功的学生），请统计全校一共多少个系？共多少个学生考研成功？每个系平均多少人考上研究生？并打印输出结果。
提示：从文件读取数据到变量numbesr_str中代码如下:
f = open(numbers.csv', 'r')

numbers_str =f. read()
f.close()
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1、编写石头剪刀布的循环猜拳程序。要求数字0，1，2对应石头剪刀布，电脑随机出拳，用户用input输入，每次出拳结果都打印输出。
提示，引入随机模块：import random
2、一个numbers.csv文件中存放了形如:5,10,21,49,61,22,31,42,11…这样的用逗号分隔开的每个系的考研成功的学生数（假定每个系都有考研成功的学生），请统计全校一共多少个系？共多少个学生考研成功？每个系平均多少人考上研究生？并打印输出结果。
提示：从文件读取数据到变量numbesr_str中代码如下:
f = open(numbers.csv', 'r')

numbers_str =f. read()
f.close()
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